



日前记者了解到,涉释永信被举报经济等相关问题调查有果。调查组负责人接受记者采访时表示:本着实事求是、依法依规原则,调查组围绕举报内容认真梳理线索,对涉及内容深入核实,查清了所涉及的相关问题。就网络举报的七个方面内容,调查组负责人逐一回应了调查核实情况。

“释永信被举报”调查结果公布

释延鲁给的供养钱符合传统,无证据证明其侵占高香收入

1 关于释永信向释延鲁索要财物700余万元问题

网络举报内容:释永信向释延鲁索要财物700余万元,其中包括索要200万元赔偿刘某明,以释延鲁使用少林寺房屋为由索要200万元,以及其他索要车辆和借款事项。

经调查,少林寺、释永信与深圳商人刘某明并无经济往来。2004年,刘某明与释永信的徒弟释延虎、释延豹合作制作一批佛像,因卖不出去,刘某明想把这批佛像卖给少林寺。经调查释永信没有购买刘某明制造的佛像,有关释永信向释延鲁索要200万元赔偿刘某明查无实据。

那么,释永信是否曾以释延鲁使用少林寺房屋为由索要200万元?调查组负责人说,释延鲁使用少林寺房屋属实。后来,释

延鲁将培训基地转移到他人名下。2013年6月,少林寺不再让其在寺院内招生,但锤谱堂房屋也未归还给少林寺,释永信及少林寺未收到过房屋租金等款项。

作为释永信弟子,释延鲁曾于2010年、2012年春节前分别给过释永信供养钱。作为弟子,年节时给师父供养钱符合佛教传统。经查证,此两笔供养钱被释永信用作寺院发展和学僧的学习费用等。经调查,没有证据证明释永信向释延鲁索要车辆、借款和其他财物。

2 关于释永信持有少林寺相关产业公司股份问题

网络举报内容:释永信持有河南少林无形资产管理有限公司80%股份,转移少林寺相关公司产业的股份至韩某君名下,可能伪造账目,2013年少林寺欢喜地有限公司亏损400多万元,侵吞少林寺资产。

调查组负责人表示,释永信确实持有河南少林无形资产管理有限公司股份,但属于“代持”:“少林寺不具备法人资格,按照工商注册登记的规定,少林寺不能作为投资人。少林寺成立相关公司的股份由寺院内部人员代少林寺持股。依据该公司章程,持股者签署承诺书,承诺对股份没有所有权、处置权和收益权,不分红,不拿工资,不参与管理。”

经查,少林寺欢喜地(登封)有限公司从2007年成立至2013年累计负债400多万元,主要用于改扩建经营场所、装修、购买设备和软件配套等支出,并非一般的经营性亏损,网络举报该公司2013年亏损400多万元不属实。

少林寺欢喜地(登封)有限公司是素斋馆,其收益用于少林慈幼院。该公司的股份由河南少林无形资产管理有限公司、钱某梁和担任少林慈幼院院长的韩某君代少林寺持股,持股者没有所有权、处置权和收益权,不分红,不拿工资,不参与管理。

河南佛教学院是经国家宗教局、河南省政府批准设立的本科宗教院校。按惯例,河南省佛教协会会长兼任院长。但释永信并非该学院法人代表。调查组查明,河南佛教学院由中华慈善总会、河南慈善总会定点援建,其建设资金来源于企业家王国全个人的1.5亿元捐资,王国全是学院的法人代表、常务副院长,全权负责学院的工程建设和日常管理。

5 少林寺名下车辆产权全部属于少林寺

网络举报内容:释永信购买多辆百万级豪车,车牌靓号。

经调查,少林寺名下登记有15辆车,产权全部属于少林寺,其中进口车4辆,国产车11辆。据悉,这些车辆主要用于寺院的办公、接待、僧人日常生活。经调查,少林寺曾向当地一些单位租借过车辆,双方签有租借协议,少林寺财务有收取租金。

6 关于南阳市三家建筑公司和河南佛教学院之间的经济纠纷问题

网络举报内容:南阳市三家建筑公司实名举报释永信担任法人代表和院长的河南佛教学院拖欠农民工工资。

河南佛教学院是经国家宗教局、河南省政府批准设立的本科宗教院校。按惯例,河南省佛教协会会长兼任院长。但释永信并非该学院法人代表。调查组查明,河南佛教学院由中华慈善总会、河南慈善总会定点援建,其建设资金来源于企业家王国全个人的1.5亿元捐资,王国全是学院的法人代表、常务副院长,全权负责学院的工程建设和日常管理。

河南佛教学院部分工程由南阳市三家建筑公司承建,网络举报的拖欠农民工工资一事系这三家建筑公司与河南佛教学院在工程结算上发生的经济纠纷,与释永信无直接关系。

7 释永信以“刘应城”名字登记的户口已注销

网络举报内容:释永信拥有双户口、双身份证件。

经调查,释永信拥有双重户口。其中一个户口登记姓名为释永信,住址为河南省登封市少林办事处少林寺常住院1号院,登记时间为1985年。释永信于1981年到少林寺出家,该户口属于1985年人口普查户口登记时,少林寺为其申报登记的户口。释永信一直使用该户口和身份证件。

调查显示,释永信另一户口登记姓名为刘应城,住址为安徽省颍上县慎城镇,为1965年出生登记。据调查,释永信自出家以来未使用过该户口和身份证件。

依据《中华人民共和国户口登记条例》有关规定,公安机关已注销了释永信以“刘应城”名字登记的户口。据《河南日报》

中国南极科考队刷新海上最南科考纪录



2月1日,科考队员及船长和驾驶员等在“雪龙”号顶层甲板合影留念。舷窗玻璃上写有船舶停泊位置纬度,远处可见罗斯冰架。中国第33次南极科学考察队搭乘的“雪龙”号科考船日前行驶到南纬78° 41' 罗斯海水域。这是“雪龙”号在南半球到达的最高纬度,也刷新了全球科学考察船在南极海域到达的最南纪录。

据新华社

疑似无人机闯入绵阳机场3航班备降成都重庆

2月2日21时许,一艘航班在四川绵阳机场降落时,在距离地面100多米时,飞机左侧发现疑似无人机,于是立即报告塔台。

“报告塔台,报告塔台,32号跑道进近时,距地面高度约300英尺,距跑道头1海里左右,飞机左侧发现发光飞行器,且飞机目视距离较近。”2日21时26分,绵阳机场塔台收到了正在降落的CA1918航班飞行员的报告。

“CA1918航班飞行员具有丰富飞行经验,他在降落过程中发现了这一情况,而且是用肉眼看到的,因为飞行器在飞机左侧,因此该航班顺利降

落。”绵阳民航管理局安全总监杨军介绍,随即,绵阳机场启动应急预案,为了保证安全,暂停了所有航班进出港。

杨军介绍,虽然飞行器只有100多米高,但出现在进出港的跑道附近,也就是净空保护区,“一旦与飞机相撞,极可能出现机毁人亡的特重大安全事故,因此不容半点马虎。”杨军说。

受此影响,当天进港的3个航班备降成都、重庆,出港的5个航班延误。

目前,绵阳机场公安分局仍在对此事作进一步调查。据了解,经初步判断,发光飞行器疑似无人机。

综合

《安全生产“十二五”规划》:人口密集区危化品企业启动搬迁改造

国务院办公厅近日印发《安全生产“十三五”规划》,《规划》指出,实施危险化学品和化工企业生产、仓储安全搬迁,到2020年现有位于城镇内人口密集区域的危险化学品生产企业全部启动搬迁改造,完成大型城市城区内安全距离不达标的危险化学品仓储企业搬迁。

综合

4 关于少林寺铸造世纪大钟项目实际募集资金问题

网络举报内容:释永信曾以铸造世纪大钟为名,筹集善款高达千万元。

据查证,2000年少林寺确曾参与在嵩山顶上铸造世纪大钟项目并募集善款,后退出该项目。少林寺在退出该项目后专门征求意见,部分善款退还给捐资人,剩余善款由寺院财务统一管理,用

于寺院建设。经调查有关人员、调取相关账目、查询银行账户,查实少林寺对铸造世纪大钟项目有单独账户,注明共募集资金57万余元。调查组未发现其他高额善款收入,未发现个人从中敛财问题。